
「ロシア語文献研究 A-1」テスト 4 解答 

学生番号  名前  

1. 空欄に適切な変化型を入れて変化表を完成させ、アクセントも打ちましょう。            ［4 点×8＝32 点］ 

主格 пятьсот двести 

生格 пятисо́т двухсо́т 

与格 пятиста́м двумста́м 

対格 主格と同じ 主格と同じ 

造格 пятьюста́ми двумяста́ми 

前置格 пятиста́х двухста́х 

2. 分数のロシア語の読み方を書きましょう。                                           ［4点×4＝16点］ 

(1) 1/2 одна вторая (3) 1/4 одна четвёртая 

(2) 1/3 одна третья (4) 2/3 две третьих 

3. 以下のロシア語の文を訳しましょう。                                               ［10 点×2＝20 点］ 

(1) В сре́днем по Росси́и 80% представи́телей сре́днего кла́сса определя́ют свой ли́чный дохо́д су́ммой свы́ше 

 800 до́лларов, а 50%－в диапа́зоне от 500 до 1250 до́лларов. ロシアの全国平均で、中産階級の 80パー

 セントは 800ドル以上の合計個人所得があり、50パーセントは 500ドルから 1,250 ドルの範囲にある。

  

(2) На сего́дняшний день через террито́рию Украи́ны экспорти́руется бо́лее 90% росси́йского га́за.  

 現在、ロシアの天然ガスの 90 パーセント以上がウクライナ領土を通って輸出されている。 

  

4. 数字を含む下線部分の読み方を書きましょう。                                       ［4点×8＝32点］ 

(1) в 91 страну девяносто одну  

(2) до 1250 тысячи двухсот пятидесяти 

(3) из 340 городов трёхсот сорока  

(4) свыше 800 долларов восьмисот   
  


